

3人涉挪用浸大學生會130萬

臨委會主席受黑幫男友指使 夥財務委員偽造發票

香港浸會大學學生會再爆挪用公款醜聞。警方上周一(19日)根據學生會評議會舉報展開調查，懷疑學生會臨時行政委員會女主席在同居男友指使下，夥同一名財務委員，涉嫌偽造公費支出發票，將130萬元公款轉移到3個私人賬戶，警方於上周以涉嫌「串謀行騙」及欺詐拘捕3人，案件現由西九龍總區重案組跟進。浸大表示知悉學生會早前就事件向警方求助。由於事件已進入執法程序，不宜評論，校方會盡力配合執法部門的調查工作。

據了解，香港浸會大學學生會第五十六屆臨時行政委員會在去年10月26日成立，共有4位委員，包括主席、副主席及另外兩名委員。委員會直接向學生會評議會負責，並由評議會會議內委任，負責組織活動和為學生提供福利服務。據了解，被捕3人包括23歲翁姓女生，為香港浸會大學四年級學生，任本屆學生會臨時行政委員會主席。另一名被捕人為27歲朱姓男子，是翁的同居男友，報稱任職麻雀學校職員，有三合會背景。第三名被捕人為20歲陳姓男子，為香港浸會大學二年級學生，在委員會任財務委員。

評議會審核財務報告揭發

消息指，今年8月6日學生會評議會主席在審核臨時行政委員會的財務報告時，發現可疑高額開支，於是與財務委員對質，有人承認提交了假發票，並在去年12月至今年7月期間，將逾130萬元經「轉數快」轉入3個私人賬戶，評議會主席決定報案。警方經調查後，上周四(22日)拘捕翁姓女子和朱姓男友，在二人住所檢獲偽造發票，亦在學生會臨時行政委員會辦公室帶走電腦、支票簿等調查。至上周五(23日)，警方再拘捕陳姓財務委員，檢獲一部手提電腦。據了解，警方懷疑翁姓女子的男友為主使人。3人已獲准保釋候查，9月下旬再向警方報到。

浸會大學學生會去年中亦被爆出挪用公款醜聞，當時就讀大學四年級、23歲的財務秘書姚希縉，被揭發於去年2月及4月，兩度向學生會行政助理訛稱需要資金作活動開支，合共騙取80萬元，警方調查下發現大部分款項被轉入其證券投資戶口，遂控告他兩項盜竊罪。被告其後認罪及向浸大學生會賠償22萬元，今年6月17日在九龍城裁判法院被判囚25個月。



■ 浸大學生會再爆出挪用公款醜聞。



8·28「樂悠節」派828萬現金回贈

政府長者及合資格殘疾人士公共交通票價優惠計劃(2元優惠計劃)已於前日(25日)全面推出，合資人士必須使用「樂悠咭」以享用2元乘車優惠。為鼓勵「樂悠咭」持有人外出與親朋好友相聚，同時留港消費刺激零售經濟，八達通有限公司將於明日(28日)首次舉辦8·28樂悠節，連續2星期向「樂悠咭」持有人大派828萬現金回贈之餘，更聯同超過60家商戶推出「樂悠咭」持有人特別優惠。

由8月28日至9月10日，「樂悠咭」持有人於8·28樂悠節參與商戶的實體店舖以「樂悠咭」單次消費滿100元，可獲8元現金回贈，每位「樂悠咭」持有人最多可享高達800元現金回贈；現金回贈總值828萬元。推廣期內，每張「樂悠咭」最多可使用此優惠100次，優惠有限，送完即止。現金回贈將於8月31日開始，透過八達通App及八達通服務站

拍「樂悠咭」領取。

另與60多家商戶推出「樂悠咭」持有人專屬優惠，包括在樂悠節當日，「樂悠咭」持有人可於大家樂、一粥麵及上海佬佬享28元樂悠茶餐、OK便利店購買Circle K品牌食品滿50元減10元等。為了持續鼓勵「樂悠咭」持有人多外出享受生活，部分商戶更會向「樂悠咭」持有人推出2024年全年適用優惠，包括逢周二萬寧自家品牌單件產品85折、美心西餅任何原價產品享92折、美心MX任何惠顧滿50元減6元等。

八達通行政總裁應天麒指：「藉着2元優惠計劃全面推行之際，我們首次舉辦8·28樂悠節，一方面鼓勵『樂悠咭』持有人多外出走動，一方面夥拍商戶推出各類型優惠，希望『樂悠咭』持有人可留港消費，支持本地經濟。在此，我衷心感謝各大商戶和持份者的信任和支持。」

扮PayMe職員呃逾150萬元 10人候懲

香港有詐騙集團前年假冒PayMe職員，利用電腦應用程式生成的電話號碼致電138名受害人，以驗證賬戶身份為由，套取受害人戶口的驗證碼及交易密碼等，暗中轉賬款項到一些傀儡戶口，涉款逾150萬元，案中有12人被控。其中10名男女昨在區域法院承認共1項串謀詐騙罪、13項洗黑錢或串謀洗黑錢罪。案件押後至下月12日判刑，22歲女主腦則押後至明年9月29日判刑，以待其於同案被告審訊中作供，期間眾被告還押看管。

被告依次為22歲羅刊豫、21歲余嘉龍、19歲蘇駿傑、27歲楊夏威、22歲錢慧婷、21歲蘇俊元、22歲李富誠、21歲盧嘉謙、26歲吳思鳴及22歲羅錦榮。羅刊豫、余嘉龍、蘇駿傑及李富誠承認1項串謀詐騙罪，10人再各自承認1項至5項串謀洗黑錢罪。

案情指，2022年1月至6月間有138名受害人收到身份不詳人士來電，電話號碼字頭均為3687，對方自稱PayMe職員，要驗證PayMe賬戶身份，要求受害

人披露驗證碼、一次性密碼及交易密碼，對方能說出受害人個人及銀行資料，受害人信以為真，遂如實披露。其後受害人的PayMe賬戶先被人增值，有關款項再被轉賬至楊夏威、錢慧婷、盧嘉謙及同案被告李承軒的Mox虛擬銀行傀儡賬戶，受害人合共損失超過150萬元。

警方調查發現，涉案「3687」來電號碼由羅刊豫、余嘉龍、蘇駿傑、李富誠及羅錦榮的母親或繼母登記的電話生成出來。羅刊豫2022年6月9日被捕，警誡下承認犯案，聲稱前年1月由蘇俊元帶自己「入行呢人」，教自己犯案手法，兩人向同案被告購買或借得上述傀儡賬戶，自己再介紹欠債人余嘉龍加入。警方在其電話內發現與余嘉龍、蘇駿傑、李富誠及同案被告劉俊誠之間的行騙WhatsApp對話，其從蘇俊元借來行騙的電腦內另發現一個試算表，載有5萬人的個人資料，包括姓名、身份證號碼及銀行賬戶號碼，資料由蘇俊元購買。

閃耀奧運的大學



奧運令全球頂尖運動員聚首一堂，締造無數令人難忘的高光時刻。以金牌數量排名，中國和美國不相伯仲，若將中國香港的獎牌計算在內，中國理應第一。奧運會既是競技盛會，又是促進國際交流的機會，彰顯奧林匹克精神。更高興的是，過兩天內地奧運健兒代表團訪港，想必又掀起香港人對奧運精神的激情！

澳洲格里菲斯大學在巴黎奧運大放異彩，為大學運動員成績樹立了新標杆，他們共有38名運動員(包括學生、校友和游泳會成員)參賽，共奪得24枚獎牌，其中包括10枚金牌、8枚銀牌和6枚銅牌。

如果格里菲斯是一個獨立的國家，根據運動員贏得獎牌的現況，該大學將在獎牌榜上名列第11位(高於加拿大和新西

蘭)。所以該校在奧運會和大學代表性方面都處於全球領先地位。作為參考，美國體育巨頭加州大學柏克萊分校獲得23枚獎牌，南加州大學獲得15枚獎牌。在英國，拉夫堡大學獲得16面獎牌。

格里菲斯運動員為澳洲排名第四位作出了重大貢獻，在國家隊53枚獎牌中，其運動員獲得了18枚，佔全國獎牌總數的34%。基於大學對女性運動策略的投資，女運動員贏得24枚獎牌中的16枚，其中13名個人獲勝中有8名女性。格里菲斯獲得的10枚金牌中有9枚是由女性獲得的。公共衛生學士校友艾瑪·麥肯再次奪得金牌，將奧運獎牌數目增至14枚，她的游泳俱樂部隊友凱莉·麥基翁在100米和200米背泳比賽中獲得兩面金牌。

現在我們應將目光集中在巴黎殘奧會上，繼續支持運動員創出佳績！

愛蘭說

龐愛蘭

健康城市聯盟(香港)副主席
香港十大傑出青年